

2021年06月09日 星期三  
责编:李曙光  
主编:刘昭彤  
校对:曹韵红

## 气味扰民 这家铸造厂被停产

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者王晖)铸造厂与小学仅一墙之隔,离居民楼也就十米。开业两年多,气味难闻,严重影响居民身心健康。市民投诉到12345市长热线后,昨天记者得知,工厂已经被停业整顿。

接到举报后,株洲市生态环境局醴陵分局,立即组织调查。现场检查发现,该企业名叫醴陵市宇辰铸造有限公司。在生产过程中,中频炉熔化和模压机产生废气,工厂却未安装处理装置。该厂工人自己全部戴口罩生产,却不顾及气味对一墙之隔的四扬小学师生的健康影响。同时,废气臭味也侵扰到周边居民的日常生活。环保部门对该厂发出了整改通知书,要求立即停产整改。在未经环保验收前,不得再恢复生产。

## 服务周到 这位物管人员要表扬

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者王晖)昨天,晚报热线28829110收到一位老年读者来电,要表扬为她服务的物管人员,这是怎么回事?

83岁的李焕驰是原五公司中学的退休老师,住在天元区尚格名城。她虽然有三个子女,但都在澳门、珠海等地做生意,留老人在家独居。昨天,家里的水管堵了。无奈之下,她只好求助于物业公司。尚格物业的尤均云师傅是她的老熟人了,接到电话带上工具就来了。由于水管堵得厉害,尤师傅只好锯掉旧水管,然后去建材市场,帮李焕驰买来新水管装好,总共花了两个多小时。李焕驰要给他材料费和工钱,尤师傅说只有十块钱材料费,不收工钱。李焕驰没有零钱,尤师傅索性把材料费都免了。记者电话咨询尤师傅后得知,李焕驰身体很好,一直一个人居住。他经常帮她做这样的小事。尤师傅谦虚地说,“这都是应该的”。



▲株洲大桥此处交通标示中的“前”字为错别字 记者 贺天鸿 摄

## 株洲大桥上“前”字写错了!

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者贺天鸿)昨日,市民王先生拨打晚报新闻热线28829110反映,株洲大桥上的交通标示中有个错别字,希望有关职能部门能够尽快改正过来。

“虽然是什么字大家都认识,但是这样真的不好。”据王先生介绍,

他每天上下班都要途经株洲大桥,可近期他途经株洲大桥由东往西方向上桥匝道附近时,总感觉哪里不对。昨天他终于发现了问题所在,原来该路段地面上“前60米允许变道”交通标示里的“前”字是个错别字,这个“前”字里的“立刀”出头了。

随后,记者前往王先生所反映

的路段发现,情况确实如王先生所说。记者现场随机采访了多位市民,市民们纷纷表示,之前都没有发现这个错误,但希望有关职能部门能够尽快予以纠正。

最终,记者将情况向智轨建设方进行了反映。工作人员表示,将尽快通知相关部门现场核实、处理。

## 定点诈骗? 湘水湾小区连发三起电诈案 每起案件被骗金额都超过100万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者沈全华通讯员康鹏)6月8日,天元区反诈中心发布警示信息称,湘水湾小区连续发生3起被骗百万元以上电诈案件,均为网络交友诱导投资理财诈骗。现将其诈骗套路公布如下,以免其他群众上当受骗。

### “书写人生”教理财,6天骗走190万元

今年4月,一微信名为“书写人生”的陌生好友添加被害人胡某微信,通过嘘寒问暖加深其信任。5月,“书写人生”声称在做数字货币投资理财,赚了近20万元,并多次发送盈利的截图过来。

“书写人生”自称是某软件公司负责人,通过“云计算”分析数字货币行情,保证稳赚不赔。随后,在对方的多次邀请下,胡某同意下载App。

5月28日晚,胡某向平台充值5000元,不到1个小时,便收益504元。此时,胡某仍保持戒心,进行提现操作,显示5504元成功到账。胡某完全相信该软件的真实性,在“书写人生”的多次诱导下,先后充值190万元。

6月2日,胡某想对账户内金额进行提现,客服却以各种理由拒绝操作。此时,胡某才发觉自己被骗。

### 灵魂伴侣来下套,105万元“打水漂”

5月,女子吴某在某交友软件上添加一自称“张思亮”的男性朋友。该男子多次主动找被害人吴某聊天,期间嘘寒问暖、体贴入微,让吴某以为遇到了灵魂伴侣,双方很快发展成为男女朋友关系。

确认恋爱关系后,“张思亮”自称是银行工作人员,有内部渠道,保证稳赚不赔,并将自己的账户交给吴某操作。吴某发现该软件确

实来钱快,且可以进行正常提现,便放松了警惕。

此后,吴某想进行提现,却被客服告知需要缴纳10%解冻金。男友“张思亮”声称一起想办法,帮吴某在账户充值了12万元,吴某对此深信不疑,再次充值25万元。

最后,在好友的提醒下,吴某意识到自己被骗了,损失金额105万元。

### 提现到账快,骗走126万元也挺快

2020年11月,被害人刘某被拉入一个微信群,该群内有导师、客服及投资人,导师定时讲授理财知识,并总有人发送盈利的截图,这个人赚了几千元,那个人赚了几万元,刘某十分心动。

今年4月,刘某主动联系客服,想要投资理财。在客服的提示下,刘某下载了一款名叫“ITIC”的投资软件,当天充值1000元,第二天账户余额1028元,不但可以进行

提现,而且到账非常快。

此后,刘某多次使用该软件充值。投资126万余元后,客服无法联系上,刘某发觉被骗。

就此,天元公安分局提示广大人民群众,请在正规平台上进行投资理财。投资理财有风险,高额回报必有假;微信群聊不可信,擦亮双眼需谨慎。同时,欢迎群众关注“株洲天元反诈”公众号,对各类疑问可通过后台联系小编求救。

2021年06月09日 星期三  
责编:李曙光  
主编:刘昭彤  
校对:曹韵红

## 神农湖旁 此处休憩长椅坏了



近日,市民在神农湖附近散步时,发现一处休憩亭里的木质长椅坏了。从外观看,长椅坏掉倾斜已有一段时间了,一些木头腐烂比较严重。因此处长椅无法供人乘坐,几位游客只好坐在一旁的木墩子上休息。与此同时,一些铁钉裸露在外,存在安全隐患。

(株洲晚报融媒体中心记者 何春林 摄影报道)

## 立交桥下藏了个“黑加油站” 取缔! 现场查获2.5吨燃油 相关责任人被立案处罚

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 马文章)一个油罐、一条油管、一个加油机,不用办理各种资质许可,一个“黑加油站”就开门营业了。6月7日,芦淞区应急管理局接到群众举报,芦淞区华兴村京淦立交桥下,存在一个疑似“黑加油站”。该区应急管理局联合区商粮局、龙泉派出所、中石化有限公司等部门开展联合执法。

### 现场 加油设备极其简陋,存在重大安全隐患

当日14时许,联合检查组突击发现,在立交桥下一个废弃院子的角落里,停有一辆油罐车。一名工作人员正在给一辆标识着“危险品”字样的柴油槽罐车加油,附近还停有几台等待加油的私家车。执法人员当即叫停该工作人员的行为。

执法人员来到一处工棚下,一台加油装置隐藏在橡皮帘子下,旁边摆放有不少满是铁锈的油罐,出口仅用塑料罩随意遮掩着。执法人

员打开塑料罩,一股柴油味随即飘出。

经检查,该窝点储存有大量汽油、柴油,没有任何消防安全措施及经营手续,并且加油设备极其简陋,存在重大安全隐患。

芦淞区应急管理局依法对此非法加油站进行查封取缔,对加油装置进行拆除,现场查获汽油、柴油共2.5吨,对相关责任人进行立案处罚。

### 链接 天元区也查出了一处“黑加油站”

无独有偶,5月下旬,天元区应急管理局联合区商务粮食局、区交警大队、栗雨街道等组成综合执法组,突击检查了王家坪社区的一处“黑加油站”。

经相关部门核查,该加油站设备简陋,且无成品油

经营许可、危化品经营许可等证照,不具备成品油经营资质,对周边居民安全构成巨大威胁。执法人员在现场通过油罐车转移汽油、暂扣加油机和厢式货车等措施依法取缔了该“黑加油站”。



盛康·国际颐养苑

# 千人规模, 现代养老院 老有所养, 信赖盛康

株洲盛康始创于1993年, 28年专注养老托残

**普惠养老服务低至 2080元/人/月起**

包含: 床上用品、水电费按实收取

失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

**剩余少量普惠床位名额, 欲办从速!**

**班车接送, 实地考察**

**服务热线: 0731-28838888 / 28838999**

**地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑**

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)

